

Stadt Hagenow



Beschlussauszug

aus der Sitzung der Stadtvertretung der Stadt Hagenow vom 14.12.2023

Top 9.6 Satzung über die Festsetzung der Realsteuer-Hebesätze der Stadt Hagenow für das Haushaltsjahr 2024

Beschluss:

Die Stadtvertretung der Stadt Hagenow stimmt der Aufstellung einer "Satzung über die Festsetzung der Realsteuer-Hebesätze der Stadt Hagenow für das Haushaltsjahr 2024" zu. Die Steuersätze (Hebesätze) werden darin für das Gebiet der Stadt Hagenow wie folgt neu festgesetzt:

Grundsteuer

a)	Für die land- und forstwirtschaftlichen Flächen (Grundsteuer A) auf	450 v. H.
b)	Für die Grundstücke (Grundsteuer B) auf	500 v. H.
c)	Gewerbesteuer	450 v. H.

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen	Nein-Stimmen	Enthaltungen
0	17	0